



中央扫黑除恶第11督导组 督导浙江省工作动员会召开

《浙江日报》记者 王国锋

为深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示和党中央、国务院决策部署精神,中央扫黑除恶第11督导组近日进驻我省开展扫黑除恶督导工作。4月1日,中央扫黑除恶第11督导组督导浙江省工作动员会在杭召开,中央扫黑除恶第11督导组组长李智勇、副组长石生龙就做好督导工作分别作了讲话,省委书记车俊作了动员讲话,会议由省长袁家军主持。

李智勇指出,党中央高度重视扫黑除恶专项斗争工作,督导组要认真贯彻落实党中央、国务院决策部署精神,从人心向背、治国安邦的高度,把专项斗争置于“五

位一体”总体布局和“四个全面”战略布局中来谋划推进。

李智勇强调,中央扫黑除恶第11督导组这次进驻浙江省,主要是围绕政治站位、依法严惩、综合治理、深挖彻查、组织建设和组织领导等督导重点,坚持问题导向,发现问题、聚焦问题、研究问题、解决问题,边督边改,共同推动浙江省扫黑除恶专项斗争进一步深入开展。浙江省各级党委和政府及其有关部门要牢固树立以人民为中心的发展思想,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗。

车俊表示,这次扫黑除恶督导是党中央、国务院的一项重大决策部署,是对我省贯彻落实习近平总书记重要指示精神的一次政治体检,我们一定要高度重视、抓好落

实,以“两个维护”的自觉行动落实好中央推动扫黑除恶专项斗争的部署要求。配合做好扫黑除恶督导工作是我们必须担起的一项重要政治任务,我们一定要以最高的标准、最实的工作、最硬的作风,主动配合、高效配合、全力配合。一定要以这次扫黑除恶督导为新动力,大力推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展,坚决夺取专项斗争全面胜利。

会上,石生龙还就做好督导配合、边督边改、信息公开、条件保障等工作提出了要求。

中央扫黑除恶第11督导组成员、浙江省党政班子相关成员出席会议,浙江省人大常委会、省政协主要领导,党委和政府有关部门、省扫黑除恶专项斗争领导小组

成员单位主要负责人,以及杭州市党政主要负责同志及班子成员列席会议,其他设区市、各县(市、区)党委和政府主要领导及有关部门主要负责人在当地通过视频会议列席会议。

根据安排,中央扫黑除恶第11督导组督导进驻时间原则上为1个月。督导进驻期间(2019年4月1日—4月30日)设立专门值班电话:0571-85890085,专门邮政信箱:杭州市A0706号邮政专用信箱。督导组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督导组职责,中央扫黑除恶第11督导组主要受理浙江省涉黑涉恶方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由被督导地区、单位和有关部门处理。



网上祭英烈

4月1日,在杭州市临安区城东小学电脑教室里,学校组织学生利用信息技术课时间,开展“网上祭英烈”活动。学生在老师的指导下,登录中国文明网,通过鞠躬、献花、留言等方式,表达对革命先烈的崇高敬意和深切缅怀。

金凯华

导读

**饱受家暴的母亲
绝望地点燃了一把火
案子宣判后,法官给她的
4个孩子送去了温暖**

| 3版 |

**婆婆和外省媳妇争养两个孙女
丈夫去世,未成年孩子
该由谁抚养?**

| 5版 |

只需带一张身份证,5分钟内即可办好 “全国通办”实施首日,记者现场最大感受就是便捷

本报记者 陈洋根 通讯员 胡俊熠 陈姗姗

“没想到这么方便,办理速度还这么快!就等着护照到手后和小姐妹出国旅游了。”4月1日,雷女士拿到《受理中国公民出入境证件申请回执单》后,开心地说。

当天是出入境证件“全国通办”正式实施的第一天。上午9点多,在杭州市公安局出入境接待大厅受理窗口,雷女士仅花了不到5分钟的时间就完成了整个护照申请手续,而她所需要带的资料只有一张个人身份证件。

雷女士的户口在老家江西抚州,来杭州上班十多年了,之前从没出过国。她说,自己计划和小姐妹“五一”组团去泰国游

玩,听说出入境证件可以“全国通办”后,她就到工作单位附近的杭州市公安局出入境接待大厅试试看。“放在以前,我要坐高铁回抚州才能办理护照,来回要花上一天。”雷女士说,而现在,自己不用请假,更不用来回奔波,只需向单位口头报备抽出一点时间就可以办理护照申请了。

根据国家移民管理局统一部署,4月1日起内地居民申办中华人民共和国普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证等出入境证件实行“全国通办”,即内地居民可在全国任一出入境管理窗口申请办理上述出入境证件,办证无需再“往返跑”“长途跑”。

杭州市公安局出入境接待大厅受理大队大队长俞茵说,像雷女士这样户口不在杭州的申请人,以往申请办理护照,除了本人身份证之外,还得携带暂住证(居住证)、社保证明或在杭州有亲属等相关证明。实行“全国通办”后,申请人只需带上个人身份证即可办理。而且,杭州全市25个出入

境受理场所在全面实施出入境证件“全国通办”的同时,还推出了预约取证、快递邮寄等服务,让申请人体验到新政的便利。

俞茵介绍说,“全国通办”实施后,异地办理普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证不受户籍地、居住地限制,可提前通过网上预约选择本市17个出入境接待大厅和10个派出所出入境证件受理点办理,申请材料与户籍地一致。网上预约也有多种方式,在杭州市公安局官方网站“平安杭州”、“杭州公安”官方微博公众号、“警察叔叔”APP预约办理的基础上,新增了国家移民管理局APP、国家移民管理局微信公众号、微信和支付宝小程序4种预约方式。

异地办理赴港澳台团队旅游签注的申请人,可以在全市各个出入境服务大厅和受理点自助办理。

据介绍,国家移民管理局APP不仅提供预约办理出入境证件、查询办证进度、办事指引查询等服务功能,还可查询本人所持出入境证件信息、出入境记录等。



俞茵提醒说,“全国通办”出入境证件申请成功后,本地居民取证时间为7个工作日,异地办理取证时间为20天,请大家提前安排好时间。

昨天,全省各出入境窗口都迎来了一大批想要尝鲜的群众,如玉环就有10余名外省籍人员享受到了“全国通办”带来的便利。

